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Svaz měst a obcí ČR si vás dovoluje pozvat na webinář v rámci cyklu Hodinka regionálního
rozvoje, který se uskuteční ve středu 13. května 2026 od 10 hod.

Čemu se bude Hodinka věnovat?

Skutečně potřebujeme v České republice větrné elektrárny, když vyrábějí, jen když fouká? Působí
jejich provoz negativně na životní prostředí? Jak je to s hlukem a infrazvukem? Jaké jsou vlastně
možné přínosy pro obce a jejich občany? Na tyto a mnohé další otázky se pokusíme odpovědět
během první části webináře v rámci prezentace zaměřené na vysvětlení role větrných elektráren v
širším kontextu současných změn v energetice.

Větrné elektrárny se v posledních měsících objevují čím dál častěji jako mediálně i politicky
atraktivní téma. Debatu rozvířil záměr státu vytvořit tzv. akcelerační oblasti, na jejichž vymezování
se mají podílet i obce. Současně jsou starostové pod tlakem investorů, místních občanů a médií. V
druhé části webináře nabídneme starostům vhled do zákulisí přípravy větrných projektů a nabídek
investorů. Současně upozorníme na úskalí, se kterými se mohou setkat při komunikaci s veřejností či
novináři.

Na webináři vystoupí:

Moderace se ujme Ing. Josef Kotrba, který je výkonným ředitelem Svazu energetiky ČR

Termín: středa 13. května 2026 od 10 hod.

Webinář je zdarma a je určen primárně pro starosty, zastupitele či pracovníky obecních úřadů.

Na webinář se můžete registrovat prostřednictvím on-line formuláře do 10. května 2026. Po
ukončení registrací obdržíte prolink na MS TEAMS, kterým se na webinář připojíte.

Tento webinář je součástí série Hodinek regionálního rozvoje, které se věnují energetice. Další
webináře naleznete na tomto odkazu.

Budeme také rádi za sdílení pozvánky mezi vašimi kolegy a organizacemi ve vašem městě/obci, které
by webinář mohl zajímat. V případě dotazů se obracejte na vaculik@smocr.cz

Těšíme se na setkání s Vámi!

Jan Vaculík, Sekce regionálního rozvoje, zahraničních vztahů a projektů

https://www.smocr.cz/cs/novinky/a/energetika-nimby-a-vetrna-energie
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